
Přebor středních škol v     šachu - okresní kolo  

Ve čtvrtek 22. ledna se naše škola zúčastnila okresního kola Přeboru škol v šachu, 
v kategorii  střední  školy.  Jde o  oficiální  soutěž  ŠSČR,  která  bude mít  v červnu  i 
republikové finále. Do Liberce se ten den sjelo 10 čtyřčlenných družstev, přičemž to 
naše (věkově ještě na ZŠ) bylo určitě nejmladší.

Snad každé družstvo mělo ve svých řadách alespoň jednoho závodního hráče, to 
vítězné hned všechny čtyři.  U nás byl  jediným „profíkem“  ten  nejmladší  –  Lukáš 
Václavíček.  Bylo  tedy samozřejmostí  postavit  ho  na  první  šachovnici  i  když  bylo 
předem jasné, že právě tam potká všechny ostatní „profíky“, věkově o čtyři i více let 
starší. Je proto úspěch, že se bil statečně a uhrál slušných 50%.

Podobně  složitou  úlohu  měl  Jakub  Liška  na  druhé  šachovnici.  I  on  čelil  velmi 
kvalitním soupeřům. Jakub je však „starý mazák“, co hraje šachy, byť ne závodně, 
několik let. Většinu soupeřů tedy zdolal a připsal si velmi pěkných 4,5 bodu ze sedmi. 
Na Jakuba musím prozradit, že se v posledním kole postaral o nejnapínavější zážitek 
dne.  S chladnokrevností  mafiánského  zabijáka  ignoroval  ubíhající  čas  a  soupeře 
porazil  s jednou  jedinou  vteřinou  na  hodinách.  Skupinka  zpocených  přihlížejících 
celou tu dobu přemýšlela, zda je takový slepec a ignorant, či to má tak ďábelsky 
přesně spočítáno. Úplnou pravdu nevím do teď.

Už cestou do Liberce jsem správně předpokládal, že nejvíce bodů budeme sbírat na 
posledních dvou deskách.  Je pravdou,  že soupeři  při  pohledu na urostlé postavy 
Tomáše Slámy a Marka Michalka, strachy již předem pokládali figurky. A ty co jim 
tam přeci jen zbyly,  dokázali kluci skvělými operacemi vyřadit ze hry sami. Marek 
tedy nakonec získal skalp všech sedmi soupeřů, Tomáš měl jen o 1,5 bodu méně.

Když kluci porazili již třetí družstvo domácí pořadatelské školy, rád jsem si vyslechl 
kamarádsky rejpavou poznámku Ivana Kopala „zase tě někdy pozvu“.

Ale ano, pozve. A to již 11. února na krajské kolo. Držte nám všichni palce. V ještě 
větší konkurenci to budeme potřebovat.

Konečná tabulka:
  Pořadí   Družstvo   Bo

dy  
 Zápasové 

body  

  1    Gymnázium Jeronýmova Liberec 
„A“  

  
23½ 

 
  19

  2    Gymnázium Frýdlant  
  

20½ 
 

  16

  3    SPŠSE Liberec „A“  
  

19½ 
 

  13

  4    Gymnázium F.X.Šaldy Liberec  
  

18½ 
 

  15

  5    SPŠSE Liberec „B“  
  

12½ 
 

  8

  6    Gymnázium Jeronýmova Liberec     9

http://www.deskoliberec.cz/prebor-strednich-skol--okresni-kolo.html


„B“  11½ 
 

  7    SOŠ Na Bojišti Liberec  
  

11½ 
 

  6

  8    Gymnázium Jeronýmova Liberec 
„C“  

  8½ 
   5

  9    SPŠSE Liberec „D“    8    3
  10    SPŠSE Liberec „C“    6    2

 
Více informací a fotografií možno shlédnout na  www.deskoliberec.cz

Druhé místo: Gymnázium Frýdlant
Zleva: Václavíček, Liška, Sláma, Michalko

http://www.deskoliberec.cz/


Tak ukažte co umíte
Gymnázium Frýdlant x SPŠSE „D“   4:0

To ten Jakub nevidí na hodiny?



Konkurence nebylo zrovna málo

autorem článku je  Dušan Václavíček z primy
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